

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**5 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2176**

**06-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ടാറ്റ കോവിഡ് ആശുപത്രിയുടെ ഭാവി വികസനം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു</b>		<b>ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ചട്ടഞ്ചാൽ ടാറ്റ കോവിഡ് ആശുപത്രിയുടെ ഭാവി വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിളിച്ചു ചേർത്ത ഉന്നതതല യോഗ തീരുമാന പ്രകാരം എന്തെങ്കിലും തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?	(എ)	<p>കാസർഗോഡ് ടാറ്റ ആശുപത്രിയുടെ ഭാവി വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നടന്ന ഉന്നതതലയോഗ തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഈ ആശുപത്രിയുടെ വികസന സാധ്യത മുൻ നിർത്തി ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച പ്രോപ്പസൽ 08/06/2022-ൽ ചേർന്ന മന്ത്രിതല യോഗം ചർച്ച ചെയ്യുകയും ഈ യോഗത്തിൽ ആശുപത്രിയുടെ സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച് റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും വ്യക്തത വരുത്തുവാൻ എ.ഡി.എം നെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും ഉണ്ടായി.</p> <p>എൻഡോസൾഫാൻ രോഗബാധിതർക്ക് പ്രത്യേക പരിചരണം നൽകാൻ കഴിയുന്ന വിധത്തിൽ ഈ ആശുപത്രിയുടെ നിലവിലുള്ള സൗകര്യം പരമാവധി ഉപയോഗപ്പെടുത്താൻ കഴിയുമോ എന്ന കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിക്കാൻ നിർദ്ദേശം നൽകി. നിലവിലുള്ള ആശുപത്രി കെട്ടിടത്തിന്റെ മെയിന്റനൻസ് കാര്യങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യാനായി ജില്ലാ തലത്തിൽ ടാറ്റാ ട്രസ്റ്റുമായി ഒരു മീറ്റിംഗ് നടത്തുന്നതിനും നിർദ്ദേശിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>ഈ ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിന് 20/06/2022-ന് കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കളക്ടർ വിളിച്ചു ചേർത്ത യോഗത്തിൽ പ്രാരംഭഘട്ടമെന്ന നിലയിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ആശുപത്രി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന 2.0307 ഹെക്ടർ ഭൂമിയിൽ നിന്നും 25 സെന്റ് സ്ഥലം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് കൈമാറാനും ഈ നടപടി പൂർത്തിയാക്കാമെന്ന് ഒരു കെട്ടിടം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ





**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ**

**അഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2176

06.07.2022 ൽ മറുപടിക്ക്

**ടാറ്റ കോവിഡ് ആശുപത്രിയുടെ ഭാവി വികസനം**

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u> ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u> വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പു മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ ചട്ടഞ്ചാൽ ടാറ്റ കോവിഡ് ആശുപത്രിയുടെ ഭാവി വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിളിച്ചു ചേർത്ത ഉന്നതതല യോഗ തീരുമാന പ്രകാരം എന്തെങ്കിലും തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(എ) കാസർഗോഡ് ടാറ്റ ആശുപത്രിയുടെ ഭാവി വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നടന്ന ഉന്നതതലയോഗ തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഈ ആശുപത്രിയുടെ വികസന സാധ്യത മുൻ നിർത്തി ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടേറ്റിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച പ്രോപ്പസൽ 08/06/2022-ൽ ചേർന്ന മന്ത്രിതല യോഗം ചർച്ച ചെയ്യുകയും ഈ യോഗത്തിൽ ആശുപത്രിയുടെ സ്ഥലം സംബന്ധിച്ച് റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും വ്യക്തത വരുത്തുവാൻ എ.ഡി.എം നെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും ഉണ്ടായി. എൻഡോസൾഫാൻ രോഗബാധിതർക്ക് പ്രത്യേക പരിചരണം നൽകാൻ കഴിയുന്ന വിധത്തിൽ ഈ ആശുപത്രിയുടെ നിലവിലുള്ള സൗകര്യം പരമാവധി ഉപയോഗപ്പെടുത്താൻ കഴിയുമോ എന്ന കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിക്കാൻ നിർദ്ദേശം നൽകി. നിലവിലുള്ള ആശുപത്രി കെട്ടിടത്തിന്റെ മെയിന്റനൻസ് കാര്യങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യാനായി ജില്ലാ തലത്തിൽ ടാറ്റാ ട്രസ്റ്റുമായി ഒരു മീറ്റിംഗ് നടത്തുന്നതിനും നിർദ്ദേശിക്കുകയുണ്ടായി</p> <p>ഈ ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിന് 20/06/2022-ന് കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കളക്ടർ വിളിച്ചു ചേർത്ത യോഗത്തിൽ പ്രാരംഭഘട്ടമെന്ന നിലയിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള, ആശുപത്രി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന 2.0307 ഹെക്ടർ ഭൂമിയിൽ നിന്നും 25 സെന്റ് സ്ഥലം ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് കൈമാറാനും ഈ നടപടി പൂർത്തിയാക്കാമെന്ന് ഒരു കെട്ടിടം</p>



		സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള സ്വീകരിക്കുന്നതിനും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.	പദ്ധതി നടപടി
--	--	--	-----------------

Hari

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ